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Дошкольный возраст — важный этап становления и развития личности ребенка, время, когда формируются нравственные основы, первые социальные чувства, к которым относится чувство патриотизма.

«Только тот, кто любит, ценит и     уважает накопленное и сохранённое предшествующим поколением, может любить Родину, узнать её, стать подлинным патриотом».
                                                                                           С. Михалков

В 2020 году Россия отметит 75-летие с момента окончания Великой Отечественной войны. Все меньше и меньше остается живых свидетелей тех страшных дней, которые могли бы рассказать подрастающему поколению о событиях великой битвы русского народа за освобождение своей страны, о подвигах солдат и рядовых граждан на фронтах и в тылу. Прямая обязанность взрослых – помочь сохранить память о героических фактах нашей истории, воспитывать у маленьких граждан гордость за свою Родину. Ведь память не имеет возраста, а гражданская позиция и любовь к своей стране не возникает вдруг, из неоткуда.
Наш гражданский долг — научить детей ценить и помнить День Победы!
Именно от взрослых зависит, какими вырастут наши дети, будут ли гордиться страной, в которой родились, будут ли помнить и чтить подвиг своих предков.
 Мы, взрослые, часто задумываемся о том, как правильно рассказать детям о прошедшей войне. Как сделать так, чтобы малыш уже с ранних лет знал: мир — это самое важное, что есть на нашей земле? Как, не травмируя нежные детские души, 
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рассказать им про войну? А главное, донести до них всю боль войны и радость победы. 

Необходимо рассказывать детям о подвигах и славе наших предков, о великой Победе. Только рассказывать надо так, чтобы дети ни в коем случае не воспринимали эти рассказы, как скучные уроки. Необходимо заинтересовать детей, помочь им понять, прочувствовать жизнь своих сверстников и всей страны в годы войны, о героических сражениях, о мужестве и стойкости российского народа. И помогут нам в этом произведения писателей о войне. 

Детскую литературу о ВОВ можно разделить на две большие части: стихи и проза.
О том, каким хрупким может быть мир человека и как вторжение врага может перевернуть всю жизнь человека, ребята узнают из произведений о второй мировой войне.
Произведения, повествующие о судьбах детей, потерявших всех близких, не оставят равнодушным никого из читателей: их невозможно читать без слёз. Эти книги о войне для детей помогут подрастающему поколению научиться по-настоящему любить свою семью, ценить всё то хорошее, что есть в их жизни.
Мальчишки и девчонки несколько по-разному воспринимают рассказы о войне: у мальчиков на примере героев формируется образец мужественности и смелости, у девочек – забота о близких, пострадавших.
 Повествования о подвигах и доблести советских людей способствует формированию у детей чувства гордости за свой народ, страну, развитию патриотизма, любви к Родине, стремлению походить на героев, защитивших нашу страну.
Совершите с детьми прогулки по памятным местам, связанным с Великой Отечественной войной.
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Необходимо рассмотреть фотографии, из жизни старших членов семьи: ваших прадедушек и прабабушек, участников Великой Отечественной войны, рассказать о их фронтовых и трудовых подвигов, пусть они станут для него родными людьми. Расскажите о них подробнее. На их примере мы прививаем детям такие важные понятия, как «долг перед Родиной», «любовь к Отечеству», «трудовой подвиг» и т. д. Важно подвести ребенка к пониманию, что мы победили потому, что любим свою Отчизну, Родина чтит своих героев, отдавших жизнь за счастье людей. Их имена увековечены в названиях городов, улиц, площадей, в их честь воздвигнуты памятники. Очень познавательно будет рассказать детям о городах героях.

9 мая отправьтесь вместе с малышом на прогулку. Запаситесь букетом цветов и обратите его внимание на то, как радуются ветераны встрече друг с другом. Им есть, что вспомнить и есть, о чем поговорить. У каждого из них блистают на груди ордена и медали. 
По возвращении домой, в интернете можно найти названия некоторых из них, узнать, за какие заслуги ими награждали военных.
Посмотрите с детьми мультфильмы о войне.
Для того, чтобы передать настроение Победы, объясните значимость этого праздника, послушайте и выучите песни того времени.
[bookmark: _GoBack]Помогите малышу стать сильным и добрым, жестким и милосердным одновременно! В вашем распоряжении – исторический пример Великой Отечественной войны. Злые и жестокие враги получили достойный отпор. Мужественные и храбрые солдаты никогда не теряли силы духа, сражались до последнего, защищая свою Родину, свой дом. Нам есть на кого равняться!
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